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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
 

      (téma) 
 
 
                                                      Setkání s pravěkem 
                                      (projekt "Výprava za lovci mamutů") 
 

 
     Těžiště této nejen velmi zodpovědně a pečlivě zpracované, ale i v praxi úspěšně realizované 
diplomové práce, je zejména v její metodické části. Přesto nás i v úvodní – teoretické části – 
vhodným způsobem seznamuje s pravěkým uměním i s vývojem člověka. Navíc nás od 
pavilonu  Anthropos  Moravského muzea v Brně přes expozici pravěku v Jihočeském muzeu 
v Českých Budějovicích zasvěceně informuje i o dalších  expozicích pravěku nejen v muzeích 
jihočeského kraje, ale i v celé České republice.  Přesto, možná že nejvíce, autorku inspirovala  
výstava „Lovci mamutů“, kterou zhlédla při exkurzi s katedrou výtvarné výchovy  v Národním 
muzeu v Praze. 
     Díky úspěchům při práci s žáky dosaženým praktickou realizací vlastních výtvarných řad i 
projektů mohla výsledky své práce i práce jí svěřených dětí úspěšně propagovat výstavou 
v oficiálních výstavních prostorách města Vodňany! Tuto výstavu nazvala stejně jako svou 
diplomovou práci „Výprava za lovci mamutů“. Vzhledem k atraktivitě námětu, způsobu 
zpracování i praktickým realizacím ve výuce na ZŠ jak v hodinách výtvarné výchovy, tak i na 
autorkou zorganizovaném a uspořádaném letním dětském táboře (nazvaném „Cesta do 
pravěku“) uskutečněném v  létě 2007 ve Skočicích, ale i k  závěrečné výstavě dětských 
výtvarných prací a výrobků v MěKS ve Vodňanech, by bylo vhodné usilovat o publikování 
např. v materiálech současných pedagogických center, domů dětí a mládeže apod. 
     Práce je přehledně členěná, slohově ucelená, evidentně zpracovaná s pečlivostí i grafickým 
citem. Je doplněna rozsáhlým přehledem použité literatury i jiných zdrojů informací, použitých 
citací i přehledem ilustrací a fotografií. Diplomová práce splňuje všechny požadavky na ní 
kladené. Doporučuji ji proto k obhajobě.  
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